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ATA N° 2855
Ata de recebimemto e abertura da documentação referente ao Edital 104/2009 – que tem por objeto execução das obras e serviços relativos ao Projeto de Revitalização Ambiental da Microbacia do Rio Pacuí no município de CAMPO FORMOSO, no Estado da Bahia.
Às 15:00 (quinze) horas do dia 25 (vinte e cinco) de fevereiro de 2010, na sala 107, do Edifício Sede da Codevasf, localizado no Setor de Grandes Áreas Norte – SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I, Brasília – DF, sob a Presidência do  Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de Licitações, presentes a Sra. Rebeca Costa Santos, o Sr. Círio José Costa e a Sra. Mara Núbia Garcez de Lucena dos Reis, respectivamente, Presidente e membros da Comissão Técnica de Julgamento, com assessoramento jurídico da advogada Aunize Matias Barbosa, com a finalidade de dar suporte jurídico quanto à regularidade formal dos procedimentos licitatórios, abstendo-se do exame de mérito das propostas apresentadas, os representantes das seguintes empresas: FLORAM ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA, representada pela Sra. Rovena Serralha Teodoro;  PETCON – PLANEJAMENTO ENGENHARIA TRANSPORTE CONSULTORIA, representada pelo Sr. José Quadrelli Neto e VERTICAL GREEN DO BRASIL LTDA, representada pelo Sr. Jorge Luiz Maykon Melo e comigo, secretária “ad hoc” adiante declarada, realizou-se a sessão para recebimento e abertura das propostas do Edital nº 104/2009, cujo objeto foi acima descrito. Inicialmente o Sr. Presidente fez uma explanação dos objetivos da presente licitação, esclarecendo que a mesma foi realizada na modalidade de Concorrência, que o aviso convocatório foi publicado no Diário Oficial da União do dia 26/12/2009, no “ Jornal A Tarde”, do Estado da Bahia, divulgado nos sites da Codevasf e do Comprasnet: www.codevasf.gov.br e www.comprasnet.gov.br, e na revista eletrônica RCC: www.rcc.com.br. O Sr. Presidente informou ainda, que o Edital foi suspenso “sine die”, o que foi publicado no DOU do dia 04/01/2010, comunicado aos interessados através do Fax-circular nº 824/2009, de 31/12/2009, divulgado nos sites da Codevasf e do Comprasnet, e após alteração nas planilhas orçamentárias, especificações técnica e no edital a data de abertura e recebimento da propostas  foi adiado para a presente data, conforme publicação no DOU do dia 19/01/2010, publicado no jornal “A Tarde”, do Estado da Bahia, divulgado nos sites da Codevasf www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br, e na revista eletrônica RCC: www.rcc.com.br, e comunicado a todos os interessados pelo fax-circular nº 044/2010, datado de 18/01/2010. Continuando os trabalhos, o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatório, ao recebimento de 02 (dois) invólucros, fechados e numerados, contendo no invólucro n° 01 (um) a “Documentação” e no invólucro nº 02 (dois) a “Proposta Financeira”, em 03 (três) vias distintas de igual teor e em volumes separados, e que neste momento procederia à abertura dos invólucros nº 01 (um) – “Documentação”, que será analisada pela Comissão Técnica de Julgamento, designada para este fim, com a proclamação da habilitação ou inabilitação das empresas, tendo como participantes as seguintes licitantes: FLORAM ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA, PETCON – PLANEJAMENTO ENGENHARIA TRANSPORTE CONSULTORIA e VERTICAL GREEN DO BRASIL LTDA. O Sr. Presidente mandou constar em ata que quando da análise da Documentação da empresa VERTICAL GREEN DO BRASIL LTDA foi verificado na Declaração de visita, página 10 da Documentação, que a mesma se referia ao Edital 063/2009, questionado o representante da empresa declarou que foi realizada a visita nos locais onde serão executadas as obras/serviços, objeto do Edital 104/2009, no dia 01/02/2010, às 08h00(oito horas), pelo Sr. Armando Henrique Bortolini, e declara ainda, que a empresa se inteirou dos dados indispensáveis à apresentação da proposta, e que os preços propostos pela mesma cobrirão quaisquer despesas que incidam ou venham a incidir sobre a execução dos serviços. Procedida a análise da documentação, foram habilitadas todas as empresas participantes. Após as licitantes darem vistas na documentação julgada, tendo a concordância unânime dos presentes e considerando que todas as empresas declinaram do prazo recursal quanto à fase de julgamento da Documentação, o Sr. Presidente informou  que procederia à abertura dos Invólucros nº 02 (dois), contendo as “Propostas Financeiras” das empresas habilitadas, com a observância aos procedimentos estabelecidos no Edital e à divulgação dos valores globais ofertados, não entrando em pormenores relativos aos preços propostos, o que ficará a cargo da Comissão Técnica de Julgamento, cujos preços constam do quadro demonstrativo abaixo:

	EMPRESA
	VALOR GLOBAL OFERTADO (R$)



	FLORAM ENGENHARIA E MEIO AMBIENTE LTDA
	4.731.750,33

	PETCON – PLANEJAMENTO ENGENHARIA TRANSPORTE CONSULTORIA
	4.956.671,15

	VERTICAL GREEN DO BRASIL LTDA
	5.178.700,27


O Sr. Presidente informou que toda documentação apresentada e os comprovantes do SICAF das empresas participantes foram juntados ao processo licitatório. Prosseguindo o Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticação das peças recebidas e conhecidas, juntamente com ele e a Comissão Técnica de Julgamento, e informou que toda a documentação ora conhecida estará à disposição dos interessados para fins de vista, durante o expediente de amanhã, dia 26 (vinte e seis) do corrente mês, e que o resultado do julgamento das propostas financeiras, depois de aprovado pelo Presidente da Codevasf, será comunicado às empresas participantes, através de aviso a ser fixado no quadro de avisos existente no 2º andar do Edifício Sede da Codevasf, bem como será publicado no Diário Oficial da União, transmitido via fax ou e-mail aos interessados, e divulgado nos sites da Codevasf: www.codevasf.gov.br e do Comprasnet: www.comprasnet.gov.br. A presente ata será publicada no site da Codevasf. www.codevasf.gov.br. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessão e mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes. Eu, Joselândia Rodrigues Bezerra Cordeiro, a digitei e assino. Brasília, 25 de fevereiro de 2010._______________________________________
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            ____________________________

      REBECA COSTA SANTOS       

           MESSIAS CARVALHO DA SILVA

        Presidente da Comissão





Presidente da Mesa
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                __________________________________________

          CÍRIO JOSÉ COSTA
                                      MARA NÚBIA G. DE LUCENA DOS REIS   

          Membro da Comissão                                                            Membro da Comissão
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AUNIZE MATIAS BARBOSA

         Assessora Jurídica
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